
 

РЕЗУЛЬТАТИ ОПИТУВАННЯ ВПО 

 

1. Назвіть ОДНУ емоцію, яка переважає у Вас протягом війни? 

 % 

Оптимізм 6.4 

Байдужість 3.2 

Радість 0.3 

Безвихідність 6.1 

Упевненість 2.0 

Розгубленість 13.4 

Задоволеність 0.1 

Песимізм 4.0 

Гнів 9.3 

Надія 16.0 

Тривога 22.5 

Інтерес 0.2 

Страх 14.2 

Інше 0.3 

Важко відповісти 1.9 

 

2. Станом на зараз, наскільки сильно Ви відчуваєте тривогу за своє майбутнє?  

 % 

Зовсім не хвилююся за своє майбутнє 4.5 

Майже не хвилююся щодо свого майбутнього 10.2 

Трохи хвилююся за своє майбутнє 36.9 

Відчуваю постійну тривогу щодо свого майбутнього 44.3 

Важко відповісти/Відмова 4.2 

 

3. Станом на зараз, чи відчуваєте Ви страх щодо власного майбутнього? 

 % 

Так 36.4 

Скоріше так 31.4 

Скоріше ні 17.0 

Ні 11.3 

Важко відповісти/Відмова 3.8 

 

4. Станом на зараз, чи відчуваєте Ви надію щодо власного майбутнього? 

 % 

Так 35.0 

Скоріше так 30.0 

Скоріше ні 10.8 

Ні 12.6 

Важко відповісти/Відмова 11.6 

 

 

5. Станом на зараз, чи відчуваєте Ви розгубленість думаючи про власне майбутнє? 

 % 

Так 36.8 

Скоріше так 29.8 

Скоріше ні 16.5 

Ні 11.3 

Важко відповісти/Відмова 5.6 

 

  



 

6. Яке з нижче наведених тверджень найкраще описує умови, в яких Ви наразі проживаєте?  

 % 

Живу у власній квартирі/приватному будинку 1.2 

Безкоштовно живу в квартирі/приватному будинку друзів/знайомих/родичів 12.1 

Орендую за гроші квартиру/приватний будинок 31.2 

Живу у соціальному/тимчасовому житлі наданому місцевою владою 44.6 

Живу у соціальному/тимчасовому житлі наданому волонтерами 5.2 

Наразі не маю конкретного місця проживання 2.0 

Інше 3.2 

Важко відповісти/Відмова 0.4 

 

7. На Вашу думку, як довго Ви зможете користуватися житлом в якому наразі проживаєте?  

 % 

Я можу втратити доступ до житла вже найближчим часом 5.9 

Я можу втратити доступ до житла протягом наступних 2-3 місяців 9.9 

Я можу втратити доступ до житла протягом 4-6 місяців 16.0 

Я можу втратити доступ до житла протягом 7-12 місяців 11.8 

Я впевнений_а, що зможу користуватися житлом ще мінімум рік 28.8 

Важко відповісти/Відмова 27.7 

 

8. Чи маєте Ви фінансові заощадження?  

 % 

Так 28.6 

Ні 67.9 

Важко відповісти/Відмова 3.5 

 

9. Якщо Ви маєте фінансові заощадження, на Вашу думку, як на довго їх може вистачити? 

 % 

Менше ніж на тиждень 3.8 

Від тижня до місяця 31.5 

На декілька місяців 41.5 

На півроку чи більше 12.4 

Важко відповісти/Відмова 10.8 

 

10–18. Наскільки зараз Ви відчуваєте нестачу у наступних товарах чи послугах?  

10. Їжа  

 % 

Критично не вистачає 10.6 

Є певні проблеми, але загалом вистачає 41.1 

Вистачає 45.8 

Важко відповісти/Відмова 2.5 

 

11. Одяг 

 % 

Критично не вистачає 8.7 

Є певні проблеми, але загалом вистачає 42.5 

Вистачає 45.8 

Важко відповісти/Відмова 3.1 

 

12. Побутова хімія та засоби індивідуальної гігієни 

 % 

Критично не вистачає 13.1 

Є певні проблеми, але загалом вистачає 31.1 

Вистачає 53.0 

Важко відповісти/Відмова 2.8 



 

 

13. Гроші  

 % 

Критично не вистачає 47.7 

Є певні проблеми, але загалом вистачає 38.3 

Вистачає 10.7 

Важко відповісти/Відмова 3.3 

 

14. Медикаменти 

 % 

Критично не вистачає 17.4 

Є певні проблеми, але загалом вистачає 43.9 

Вистачає 32.8 

Важко відповісти/Відмова 5.9 

 

15. Медична допомога 

 % 

Критично не вистачає 16.7 

Є певні проблеми, але загалом вистачає 39.9 

Вистачає 36.5 

Важко відповісти/Відмова 6.9 

 

16. Допомога з працевлаштуванням 

 % 

Критично не вистачає 19.3 

Є певні проблеми, але загалом вистачає 18.0 

Вистачає 36.7 

Важко відповісти/Відмова 26.1 

 

17. Адміністративні послуги 

 % 

Критично не вистачає 3.3 

Є певні проблеми, але загалом вистачає 19.1 

Вистачає 68.6 

Важко відповісти/Відмова 9.0 

 

18. Психологічна підтримка 

 % 

Критично не вистачає 7.9 

Є певні проблеми, але загалом вистачає 17.4 

Вистачає 59.2 

Важко відповісти/Відмова 15.5 

 

19. Якщо Ви виїхали з неповнолітніми дітьми, чи відчуваєте Ви зараз потребу у дитячих садках 

чи школі? 

 % 

Не маю дітей/зараз вони не зі мною 52.2 

Так, відчуваю потребу у дитячих садках 6.5 

Так, відчуваю потребу у школі 4.6 

Ні, моя дитина навчається дистанційно 14.1 

Ні, моя дитина навчається очно у приймаючій громаді 11.4 

Ні, моя дитина зараз не навчається 6.7 

Важко відповісти/Відмова 4.6 

 

  



 

20. Чи потребуєте Ви ЗАРАЗ гуманітарної допомоги (житло, їжа, одяг, ліки, гроші і т.п.)? 

 % 

Так, мені вкрай необхідна гуманітарна допомога 37.8 

Так, я б не відмовився_лася від гуманітарної допомоги   49.8 

Ні, мені не потрібна гуманітарна допомога  5.7 

Важко відповісти/Відмова 6.8 

 

21. Чи отримували Ви гуманітарну допомогу протягом останніх 6 місяців?  

 % 

Так, отримував_ла на постійній основі 26.5 

Так, отримував_ла час від часу 59.1 

Отримував_ла лише раз 9.0 

Не отримував_ла взагалі 4.0 

Важко відповісти/Відмова 1.4 

 

22. Як саме Ви отримували гуманітарну допомогу? 

 % 

Я сам_а звертався_лася по допомогу 67.1 

Надавачі допомоги самі вийшли на мене 53.1 

Інше 3.5 

Важко відповісти/Відмова  1.9 

 

23. Хто надавав Вам гуманітарну допомогу протягом останніх 6 місяців?  

 % 

Міжнародні організації 60.9 

Державні органи (Соцзахист, Мінреінтеграції) 54.7 

Місцеві органи (міський голова, місцеві депутати) 44.9 

Волонтери, громадські організації 68.2 

Звичайні люди 16.6 

Інше 0.7 

Важко відповісти/Відмова 1.8 

 

24. Вкажіть, будь ласка, назву міжнародної організації/організацій, яка/які надавали Вам 

гуманітарну допомогу протягом останніх 6 місяців?  

 % 

Відповідь 51.9 

Не пам’ятаю/Важко сказати/Я не отримував_ла гуманітарну допомогу від 

міжнародної організації 
48.1 

 

25. Які з нижче наведених видів гуманітарної допомоги особисто для Вас ЗАРАЗ є найбільш 

необхідними? 

 % 

Надання психологічної допомоги 13.7 

Надання безкоштовної медичної допомоги 42.9 

Забезпечення продуктами харчування  58.1 

Забезпечення притулком чи постійним житлом 40.4 

Забезпечення побутовою хімією 40.2 

Забезпечення одягом 39.0 

Забезпечення медикаментами 44.9 

Забезпечення засобами індивідуальної гігієни 31.9 

Допомога з працевлаштуванням 27.8 

Допомога з отриманням адміністративних послуг 11.2 

Допомога з доглядом за дітьми 3.9 

Грошові виплати 77.8 

Інше 1.2 



 

 

26. Яких, з нижче наведених товарів та послуг, Ви взагалі ЗАРАЗ не потребуєте у вигляді 

гуманітарної допомоги?  

 % 

Надання психологічної допомоги 54.4 

Надання безкоштовної медичної допомоги 11.7 

Забезпечення продуктами харчування  11.0 

Забезпечення притулком чи постійним житлом 11.6 

Забезпечення побутовою хімією 28.0 

Забезпечення одягом 26.1 

Забезпечення медикаментами 8.6 

Забезпечення засобами індивідуальної гігієни 19.8 

Допомога з працевлаштуванням 27.6 

Допомога з отриманням адміністративних послуг 35.0 

Допомога з доглядом за дітьми 45.2 

Грошові виплати 1.8 

Інше 0.6 

 

27. Які з нижче наведених видів гуманітарної допомоги Ви отримували протягом останніх 6 

місяців?  

 % 

Надання психологічної допомоги 24.8 

Надання безкоштовної медичної допомоги 19.6 

Забезпечення продуктами харчування  88.4 

Забезпечення притулком чи постійним житлом 39.7 

Забезпечення побутовою хімією 73.7 

Забезпечення одягом 62.4 

Забезпечення медикаментами 25.2 

Забезпечення засобами індивідуальної гігієни 52.3 

Допомога з працевлаштуванням 5.1 

Допомога з отриманням адміністративних послуг 29.2 

Допомога з доглядом за дітьми 3.3 

Грошові виплати 56.7 

Інше 0.7 

 

28. Чи Ви відчуваєте себе повноцінним членом громади в якій наразі проживаєте? 

 % 

Так 31.6 

Скоріше так 33.2 

Скоріше ні 21.4 

Ні 13.8 

 

29. Після переїзду, чи були Ви залучені до волонтерської допомоги армії/ТрО/іншим 

внутрішньо переміщеним особам?  

 % 

Так, допомагав_ла фізично 22.4 

Так, допомагав_ла фінансово 10.7 

Так, допомагав_ла і фізично, і фінансово 11.3 

Ні, але планую ще долучитися до фізичної допомоги 5.9 

Ні, але планую ще долучитися до фінансової допомоги 3.0 

Ні, але планую ще долучитися до фізичної та фінансової допомоги 4.2 

Ні, і не планую долучатися 29.5 

Важко відповісти/Відмова 13.1 

 



 

30. Чи відомо Вам про центри для внутрішньо-переміщених осіб (центри підтримки 

переселенців) у Вашій приймаючій громаді?  

 % 

Так, відомо 72.3 

Ні, не відомо 21.3 

Важко відповісти 6.4 

 

31. Якщо Вам відомо про центри для ВПО, то чи відвідуєте Ви їх?  

 % 

Відвідую на регулярній основі 17.3 

Відвідував_ла декілька разів 30.1 

Відвідував_ла один раз 24.2 

Не відвідував_ла, але планую 14.4 

Не відвідував_ла і не планую 14.0 

 

32. Чому Ви обрали переїхати саме в цей населений пункт?  

 % 

У мене тут є житло 1.2 

У мене тут є знайомі/родичі, які прихистили мене 15.5 

Найближчий евакуаційний транспорт їхав саме у цей населений пункт 32.4 

Я вважав_ла, що саме у цьому населеному пункті мені буде легше знайти роботу 7.7 

Я вважав_ла, що саме у цьому населеному пункті мені буде легше знайти житло 8.3 

Я вважав_ла, що саме цей населений пункт є найбезпечнішим 25.2 

Я тут тимчасово, поки придумаю, куди рухатися далі 6.3 

Тут ближче до кордону з ЄС/Європою  7.6 

Просто так склалися обставини 22.9 

Інше 2.7 

 

33. З яким із наведених тверджень Ви найбільше згодні:  

 % 

Я планую повернутися до дому найближчими днями 2.3 

Я планую повернутися до дому тільки після закінчення війни 52.8 

Я планую залишитися у населеному пункті в якому я зараз перебуваю 12.3 

Я планую переїхати в інший населений пункт, але не в той з якого я виїхав_ла після 

початку повномасштабної війни 
3.6 

Я планую виїхати закордон 7.2 

Важко відповісти/Відмова 21.7 

 

34. Після переїзду, чи стикалися Ви з негативним ставленням місцевого населення по 

відношенню до Вас?  

 % 

Так, часто 6.4 

Так, але це були поодинокі випадки 25.8 

Ні 65.0 

Важко відповісти/Відмова 2.7 

 

35. Ваша стать:  

 % 

Чоловіча 30.8 

Жіноча 68.6 

Інше 0.2 

Відмова 0.5 

 

 

  



 

36. Ваш вік:  

 % 

18-29 років 12.3 

30-39 років 24.5 

40-49 років 23.5 

50-59 років  15.8 

60+ років 23.8 

 

37. Де Ви проживаєте зараз?  

 % 

Дніпро 16.6 

Київ 16.7 

Львів 16.6 

Одеса 16.7 

Тернопіль 16.6 

Ужгород 16.6 

 

38. Де Ви проживали до 24 лютого 2022 року? 

 % 

Донецька область  28.3 

Запорізька область  10.5 

Луганська область  16.6 

Миколаївська область 10.2 

Сумська область  3.7 

Харківська область 10.8 

Херсонська область  13.6 

Чернігівська область 2.0 

Інша область 4.2 

 

39. Коли Ви покинули свій населений пункт у зв’язку з війною?  

 % 

У лютому 2022 року 9.9 

Весною 2022 року 44.3 

Влітку 2022 року 23.6 

Восени 2022 року 14.5 

Цієї зими 7.7 

 

40. Як би Ви охарактеризували Ваше поточне матеріальне становище?  

 % 

Ледве звожу кінці з кінцями, грошей не вистачає навіть на необхідні продукти 33.3 

Вистачає на харчування та на придбання необхідних недорогих речей 50.8 

У цілому на життя вистачає, але на придбання  речей тривалого вжитку, таких як 

меблі, холодильник, телевізор, уже не вистачає коштів 
14.4 

Живу забезпечено, але зробити деякі значні покупки поки що не в змозі через брак 

коштів (купити квартиру, автомобіль тощо) 
1.2 

Фінансово можу собі дозволити придбати практично все, що хочу 0.3 

 

41. Чи є Ви наразі працевлаштованим_ою?  

 % 

Так 31.4 

Ні, не працюю за віком/станом здоров’я 31.8 

Ні, не працюю з інших причин 36.9 

 

  



 

42. Чи є Ви офіційно зареєстрованим_ою як внутрішньо переміщена особа?  

 % 

Так 97.0 

Ні 2.6 

Важко відповісти/Відмова 0.4 

 


